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                  Brussel, 
 
  

[…] […] 
                       
                    
Mijnheer de Minister, 
 
 
 
Ter zitting van 15 maart 2007 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen, een klacht ingediend wegens het feit dat de klager, een inwoner 
van een gemeente zonder speciale regeling van het Franse taalgebied, Nederlandstalige 
briefwisseling heeft ontvangen van de dienst “Afdeling Financieel Management, 
Ontvangkantoor Leegstand Woningen” betreffende de heffing ter bestrijding van leegstand en 
verkrotting van gebouwen en/of woningen. Het belast pand bevindt zich in de Wagenstraat 14 
te Oostende en was het eigendom van de overleden moeder van de klager.  
 
 

* 
*   * 

 
 
Met betrekking tot de inwoners van de gemeenten zonder speciale regeling geldt de algemene 
regel van artikel 36, § 1, van de wet van 9 augustus 1980 tot hervorming der instellingen die 
bepaalt dat de diensten van het Ministerie van de Vlaamse gemeenschap als bestuurstaal het 
Nederlands dienen te gebruiken. Enkel de inwoners van gemeenten "met een speciale regeling" 
kunnen met toepassing van artikel 36, § 2, van diezelfde wetten de briefwisseling in het Frans 
verkrijgen. 
 
 

* 
*   * 

 
 
 
 
 
 
De VCT stelt vast dat de Nederlandstalige brieven die uw diensten aan de klager stuurden 
conform de taalwetgeving gesteld zijn. 
 
Zij acht de klacht ontvankelijk, doch ongegrond. 
 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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Met bijzondere hoogachting, 
 
 

                   De Voorzitter, 
 
 
 
A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 
 


